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INCENTIVE TOUR TO AUSTRIA
«Путешествие в Австрию с TEZTOUR»
1 день 

Перелет в Вену регулярным рейсом  Aeroflot, Austrian Airlines, Transaero, Niki   (экономический и бизнес-класс). Встреча в аэропорту с символикой группы. Трансфер в отель (при необходимости дополнительно оплачивается услуга русскоговорящего гида на трансфере, услуга носильщика в отеле).
Наши предложения по размещению:

*** эконом вариант – отель LUCIA  (удобное сообщение с центром (станция метро в 50 м от отеля), очень хорошее соотношение цена-качество)
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*** отели-апартаменты (эксклюзив от TEZTOUR) MY PLACE I, MY PLACE II
*** комфорт в центре Вены  (с видом на Венскую оперу) отель AM OPERNRING 
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*** LUXURY размещение – отели The Ring, Sacher Hotel Vienna, Imperial Hotel, Bristol 
2 день 
Императорская Вена с посещением дворца Шенбрунн
       Эта экскурсия включает в себя обзорную поездку по Рингу, посещение летней резиденции династии Габсбургов - дворца Шенбрунн и барочного дворца принца Евгения Савойского - Бельведер, который подтверждает буквальный перевод своего названия с итальянского «прекрасный вид». Во дворце Шенбрунн по предварительному запросы Вы сможете посетить знаменитое Apple Strudel Show (изготовление австрийского пирога и дегустация).
Вечером – ужин (здесь могут быть разные вариации, например ужин в ресторане RUBENS на территории музея Лихтенштайн (LIECHTENSTEIN MUSEUM))
Или посещение Венской оперы
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3 день  
Венский лес+  замок Кройценштайн

Предполагает посещение южных предместий Вены, расположенных в области Венского Леса - красивейшего уголка Австрии. Маршрут включает в себя осмотр средневекового замка Лихтенштайн (Liechtenstein), Цистерцианского монастыря Святого Креста (Heiligenkreuz) с усыпальницей Бабенбергов, охотничьего домика Габсбургов в деревне Майерлинг, долины Хелененталь и города Бадена, известного   своими термальными источниками и виноделием. Замок Кройценштайн погрузит Вас в атмосферу средневековья
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4  день 
Экскурсии: Долина Вахау, Зальцбург, Бургенланд, Грац
Долина Вахау (8 часов)

Одна из самых живописных речных долин Европы, которую называют «колыбелью Австрии». Эта экскурсия включает посещение одного из старейших бенедектинских монастырей Европы Мельк (Melk), старинного городка Дюрнштайн (Duernstein), от которого можно подняться к развалинам овеянной легендами крепости, где долгое время находился в заточении король Англии Ричард I Львиное Сердце. С высоты открывается великолепный вид на Дунай и его гористые окрестности. Красивым завершением экскурсии будет прогулка по древнему австрийскому городу Кремс.

Бургенланд (8 часов)

Австрийская земля Бургерланд, вплоть до Первой мировой войны принадлежавшая Западной Венгрии, до сегодняшнего дня сохранила свой венгерский колорит. Этот тур познакомит Вас с достопримечательностями, связанными с именем известного австрийского композитора, человека интересной судьбы – Йозефа Гайдна. Вы посетите дворец Эстегази (Esterhazy), прогуляетесь по городу Айзенштадт (Eisenstadt). Далее маршрут пролегает мимо степного озера, после чего Вы подниметесь на гору, из которой вырезался камень для строительства Вены. Завершением экскурсии является бесплатная дегустация тонких бургенландских вин в одном из самых знаменитых винодельческих хозяйств этого региона, продукция которого ежегодно удостаивается золотыми медалями на винных аукционах. (Посещение дворца – 4,5 €).

Зальцбург (12 часов)

Основанный Св.Рупрехтом Зальцбург известен сегодня как город Моцарта. Дорога в Зальцбург проходит вдоль красивейших альпийских озер с великолепными горными пейзажами. Пешеходная прогулка по старому городу познакомит с наиболее известными достопримечательностями Зальцбурга: Домским собором, монастырями Капуцинов и Францисканцев, дворцово-парковым ансамблем Мирабель, домом-музеем Моцарта, а также со знаменитой крепостью Хоэнзальцбург (Hohensalzburg), откуда можно насладиться великолепным видом на город, открывающимся с высоты.

Грац (10-12 часов)

Город Грац, столица земли Штирия – второй по величине город Австрии, был объявлен ЮНЕСКО культурной столицей 2003 г. Грац сегодня – это центр автомобильной и электронной промышленности Австрии, город трех университетов с единственным в Европе факультетом рок-музыки и джаза. Мы окунемся во многовековую историю некогда блестящей резиденции Габсбургов, погуляем по лабиринтам ренессансных двориков, полюбуемся прекрасной панорамой, открывающейся с замковой горы на красные черепичные крыши старого города. Посидим в одном из типичных штирийских ресторанчиков, послушаем игру уличных музыкантов.

Гала-ужин (возможен заказ всех видов специального декора, музыкального и светового оборудования, танцевальные и музыкальные коллективов – для проведения корпоративного ужина)
5  день 
Свободный день. По желанию – дополнительные экскурсии, шоппинг, проведение заключительного гала-ужина.
6  день 
Вылет в Москву 
Для групп возможна модификация программы, возможно проведение конференции, семинара в отеле (по запросу предоставим Вам всю информацию по конференц возможностям отелях). 
.Желаем Вам приятного путешествия!!!!!!!

По всем вопросам пишите: info@tez-tour.com тема «Для корпоративного отдела»

Наш сайт: www.tez-tour.com
