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ПРИМЕР ПРОГРАММЫ
«DOMINICANA & TEZTOUR» 

1 день 

Вылет в Пунта Кану - а/к Аэрофлот, Трансаэро  (беспосадочный рейс, экономический и бизнес-класс, Москва-Пунта-Кана около 11 ч 30 мин в пути). 

По прилету необходимо приобрести визу (10 USD (информация 2012 г))

Встреча в аэропорту, трансфер в отель (около 30 мин). 
По прибытии в отель приветственный коктейль, заселение.  

2 день 
Отдых на море. Белоснежный песок, кокосовые пальмы и теплый бриз океана.
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Возможно проведение конференции, семинара в отеле (по запросу предоставим Вам всю информацию по конференц возможностям отелей). 
Вечером - Ужин-барбекю на территории  отеля. Дополнительно можно организовать музыкальное и танцевальное сопровождение в стиле LATINO; мастер-класс по танцам; вечеринки на различные тематики… Рекомендуемое место проведение – пляж или ресторан-терраса около пляжа. Форма одежды – свободная, летняя. Не стоит забывать, что Доминикана – это страна вечного лета. Бальные платья и строгий костюм стоит оставить дома, освободив место в чемодане шлепкам и легкой одежде. 
3 день
Чтобы познакомится с Доминиканской республикой за пределами территорий шикарных отелей, предлагаем посвятить третий день экскурсии. 

Экскурсия: остров Саона и Альтос де Чавон
Продолжительность экскурсии: целый день.

Город Альтос-де-Чавон — настоящее средиземноморское поселение среди доминиканской природы. Поселение вмещает в себя и примечательный амфитеатр в греческом стиле, и археологический музей, посвященный древним обитателям острова — индейцам Тайно, и магазины-бутики, и художественные галереи, салоны и даже Академию, в которой по очереди преподают лучшие художники.

Далее вы продолжите экскурсию и отправитесь в увлекательное путешествие на быстроходных лодках на остров Саона - природный заповедник.
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По пути вас ожидает остановка в натуральном бассейне Карибского моря (лагуна), где у вас будет уникальная возможность поплавать с морскими звёздами. 
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Вам будет предложен вкусный креольский обед и национальные напитки.
Далее Вы посетите живописную лагуну, сформированную многочисленными бухточками, и насладитесь природой Доминиканской республики.

4 день  
Свободный день, конференция или экскурсия:

ДЖИП-САФАРИ
Еще одна экскурсия, которая поможет приблизиться к настоящей Доминикане. Совершите увлекательное путешествие за рулем джипа. Во время экскурсии вы познакомитесь особенностями Доминиканы и её потрясающими природными пейзажами. Ваш путь пройдет по сельским дорогам, холмам, через пальмовые рощи и плантации сахарного тростника, кофе, какао, табака, арахиса, бананов, кукурузы. А в конце маршрута вы сможете насладиться купанием на девственном пляже Макао. 
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5  день 
Свободный день, конференция, экскурсия или тимбилдинг:

ZIP Line
Воспользуйтесь возможностью насладиться пейзажами Доминиканы, пересекая пространство от дерева к дереву, от платформы к платформе, спускаясь на почти горизонтальном стальном тросе с помощью шкива (специальное колесо). Во время этого спуска вы пролетите над кронами деревьев, и над тропинками внизу. Профессиональные гиды помогут вам в этом восхитительном путешествии.

· 2100 метров двойного троса над удивительным доминиканским ландшафтом;

· 15 платформ, расположенных на самых высоких деревьях, и 8 участков, наполненных адреналином;

· максимальная скорость 60 км/ч на самом длинном участке 700 метров;

· специальное оборудование выдерживает вес до 3 тонн.
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Багги – пол дня.
Это приключение на настоящих багги — мини-внедорожниках, которые специально предназначены для езды по песку. Ваш маршрут проходит по живописным местам Уверо Альто.

Вы посетите пляж Макао, банановые плантации, пещеру Тайно, где во времена Колумба здесь жили племена индейцев Тайно. Пещера использовалась местными жителями для ритуальных обрядов. Даже сейчас на дне пещеры еще можно встретить остатки древней утвари. На специальном полигоне нажмите газ до отказа и вперед!
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Варианты тимбилдинга на территории отеля (эстафеты, спортивные мероприятия, поиск сокровищ. Предложение зависит от отеля).

Тимбилдинг вне отеля – по запросу (прим: соревнования на острове Саона, сбор сахарного тростника и т. д.). 

6  день 
Свободный день, конференция, экскурсия или тимбилдинг. 

7 день

Гала ужин. На территории отеля. В зависимости от отеля предлагаются различные тематические вечера (Lounge party, Пиратский вечер, Белый вечер, Тропическая ночь). Мастер класс по танцам и т.д. Возможно проведение выездного гала – ужина. 
8  день
Вылет в Москву.
Для групп возможна модификация программы исходя из Ваших пожеланий  и предпочтений.

Желаем Вам приятного путешествия!
По всем вопросам пишите: info@tez-tour.com тема «Для корпоративного отдела»

Наш сайт: www.tez-tour.com
www.tez-tour.com

